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Odbor správy majetku 
města sděluje
Prodej pozemků 
k. ú. Krnov-Horní Předměstí:
- parc. č. 4977 - ul. Družstevní
- parc. č. 2055 - ul. Karáskova
- parc. č. 3610 - Na Ostrově
k. ú. Opavské Předměstí:
- parc. č. 473 - ul. Tyršova
- parc. č. 1325, 1350 - ul. Vaškova
Opakovaná nabídka pronájmu bytu 
s podmínkou zaplacení dlužné částky
Byt č.2, Vrchlického č.o. 7,vel. 1+3, 64,80 
m2, 1.podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 20.260,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce vlastními fi n. prostředky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.641,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 169,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.810,- Kč.
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan města Krnova, za přidělení bytu se 
platí kauce ve výši trojnásobku celkového 
měs. nájemného v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatření.
Platnost nabídky: do 8.2.2008
Prohlídka bytu: Út 29.1. (13.30-14.00).
Upozornění: V případě více zájemců 
proběhne řízení obálkovou metodou 
na výši měsíčního nájemného, ve St 
13.2.2008 v 16.00 hod. v zasedací míst-
nosti MÚ na Hlavním nám. 34, 2. patro. 
Zájemci již nebudou zvlášť obesíláni. Ob-
čanský průkaz sebou! Zájemcům, kteří se 
dostaví opožděně nebude umožněna účast 
v tomto řízení. Samostatné písemné žádos-
ti o pronájem tohoto bytu zasílejte na odd.
pronájmů a prodejů, odbor SM při MÚ Kr-
nov, J. Flašarová, tel.: 554 697 424, e-mail: 
jfl asarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky
Byt č.35, E. Hakena č.o. 1, vel. 1+1, 45 m2, 
5. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 23.874,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi n. prostředky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.210,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.175,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.385,- Kč.
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan města Krnova, za přidělení bytu se 
platí kauce ve výši trojnásobku celk. měs. 
nájemného v plné výši, splátky nejsou po-
voleny, přidělení tohoto bytu se řídí Opat-
řením obce č.8/2007 pro poskytování byd-
lení v nájemních bytech ve vlastnictví Měs-
ta Krnova, žadatelé musí splňovat podmín-
ky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatření.
Platnost nabídky: do 8.2.2008
Prohlídka bytu: Út 5.2. (13.30-14.00).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve St 13.2.2008, 
ve 14.00 hod., v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci 
již nebudou zvlášť obesíláni. Občanský 
průkaz sebou! Zájemcům, kteří se dostaví 
opožděně nebude umožněna účast v tom-
to řízení. Samostatné písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu zasílejte na odd.
pronájmů a prodejů, odbor SM při MÚ Kr-
nov, J. Flašarová, tel. 554 697 424, e-mail: 
jfl asarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky. 
Nová nabídka pronájmu bytu s podmín-
kou zaplacení dlužné částky
Byt č.7, Albrechtická č.o. 156, o vel. 1+1, 
43,70 m2, 2. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 30.000,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi n. prostředky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.178,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.213,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.391,- Kč. 
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan města Krnova, za přidělení bytu se 
platí kauce ve výši trojnásobku celkového 
měs. nájemného v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 

Město Krnov a jeho okolí se minulý 
týden představilo na výstavišti v Brně, 
kde od 10. do 13. ledna probíhal 17. me-
zinárodní veletrh turistických možností 
v regionech Regiontour 2008. Možnosti 
trávení dovolené na Krnovsku prezen-
toval Krnov tuzemským turistům i za-
hraničním touroperátorům na stánku 
Moravskoslezského kraje v rámci euro-
regionu Praděd. „Na veletrhu jsme letos 
nabídli nový propagační materiál věnova-
ný přírodním zajímavostem, který vydalo 
MIKS Krnov, dále to byly Tipy na výlety 
v česko-polském příhraničí a nový kul-
turní kalendář na rok 2008. Samozřejmě 
jsme měli k dispozici kvalitní propagační 
materiály z dřívějších let a nechyběly ani 
mapy cyklotras, turistická mapa mikrore-
gionu Krnovska a také mapa krnovského 
rekreačního okruhu pro pěší, turisty, lyža-
ře a cyklisty, kterou zpracoval Klub čes-
kých turistů. Ten nám také poskytl nový 
materiál Průvodce po památkách ve měs-
tě Krnov,“ uvedla vedoucí oddělení kul-
tury a sportu Eva Marková. 

Zájem o Krnovsko byl veliký jak 
ze strany řadových návštěvníků, tak 
touroperátorů. „Otázky se hrnuly ze 
všech stran. Touoperátoři se nejvíce ptali 
na dobrou kuchyni, což v Krnově můžeme 
nabídnout, a ubytování pro celý autobus, 
to je pro 45 osob. To už problém je, proto-
že takový hotel v Krnově a blízkém okolí 
není. Potěšitelné je, že se o náš region opět 
začala zajímat německá klientela, z tu-
zemských turistů pak nejen rodiny s malý-
mi dětmi jak tomu bylo v minulých letech, 
ale také starší lidé,“ řekla Eva Marková. 
Přestože se Krnov i okolní obce mohou 
pochlubit kvalitními propagačními ma-
teriály, na veletrhu se ukázalo, že samy 
o sobě k nám turisty nepřitáhnou. „Lidé 

už nechtějí jen vědět, kam jedou, ale chtě-
jí mít na dovolenou připravený program. 
Budeme jim proto muset začít nabízet 
produktové balíčky s programem na čtyři 
až pět dnů. Balíčky by měly být zvlášť pro 
starší generaci, rodiny s dětmi, cyklisty, 
manažery a podnikatele,“ upřesnila Eva 
Marková. 

Krnov měl oproti ostatním městům, 
která chtěla zaujmout pozornost ná-
vštěvníků na Regiontouru, jednu obrov-
skou výhodu. Postarala se o ni studentka 
Střední školy dopravy a cestovního ruchu 
v Krnově Ilona Kopčilová, která vyhrála 
s prezentací Krnova 11. ročník soutě-
že o královnu regionů České republiky 
a Slovenské republiky Region Regina 
2008. Vítězka soutěže si korunku krá-
lovny převezla na brněnském výstavišti 
10. ledna. Mezi gratulanty byly nejen 
zástupci české vlády, ale také tajemník 
Městského úřadu v Krnově Igor Kozelek 
a radní Zdeněk Welna a Josef Hercig. 

Novinkou letošního Regiontouru, 
která rovněž přispěla k většímu zviditel-
nění Krnova, byla jednotnější propagace 
Jeseníků, které se nachází na pomezí Mo-
ravskoslezského a Olomouckého kraje. 
„Stánky obou krajů byly v těsné blízkosti, 
což poprvé v historii umožnilo společnou 
prezentaci Jeseníků a sjednocení dříve 
roztříštěných informací,“ upřesnila Eva 
Marková. Naopak ani letos nebyla poru-
šena tradice, že na Regiontouru společně 
s Krnovem nabídlo turistické možnosti 
svého regionu partnerské město Prud-
nik, které recipročně každoročně umož-
ňuje prezentaci Krnovska na veletrzích 
cestovního ruchu v Polsku. S předsta-
viteli Prudniku a také dalšího polského 
města Opole se v pátek 11. ledna setkala 
starostka Renata Ramazanová.          (dc)

Nezvyklý zájem občanů vyvolal 
6. ročník ankety Osobnost roku města 
Krnova, který město Krnov vyhlásilo 
vloni na podzim. Do hlasování se zapoji-
lo 13 107 lidí, kteří dali svůj hlas jedné ze 
čtrnácti nominovaných osobností, při-
čemž tyto osobnosti nominovali na zisk 
titulu Osobnost roku města Krnova rov-
něž samotní občané. 

Uzávěrka hlasování, které probíhalo 
na webových stránkách města a občané 
měli možnost dát svůj hlas svému favo-
ritovi i prostřednictvím e-mailu, pošty 
nebo podatelny městského úřadu, byla 
31. prosince a z konečného sčítání hla-
sů vyplynulo, že prestižní titul Osob-
nost roku 2007 města Krnova získali 
Mgr. Zdeňka Odstrčilová, sbormistryně 
Krnovského dětského sboru a Zlaté lout-
ny a Dívčího komorního sboru při SPgŠ 
Krnov (1 225 hlasů), MUDr. Vítězslav 
Maláč, vynikající odborník s lidským 
přístupem k pacientům (1 218 hlasů) 
a Ing. Jaroslav Vrzal, dlouholetý místo-

starosta a radní (1 188 hlasů). 
Slavnostní vyhlášení Osobností roku 

2007 proběhne na VI. Reprezentačním 
plese města Krnova v sobotu 19. ledna 
v Multikulturním centru Silesia. 

Protože anketní lístky byly slosova-
telné, vylosovali radní z došlých odpo-
vědí dva výherce, kteří získávají po dvou 
vstupenkách VIP na VI. Reprezentační 
ples města. Jsou to Ludmila Ondrušková 
z Dubnice a Vlastimila Macenauerová 
z Krnova.

Výsledky hlasování: 1. Mgr. Zdeň-
ka Odstrčilová (1 225), 2. MUDr. Ví-
tězslav Maláč (1 218), 3. Ing. Jaroslav 
Vrzal (1 188), 4. RNDr. Eva Šindelářo-
vá (1 126), 5. Martin Hradečný (972), 
6. Kostas Samaras (898), 7. Ing. Jana 
Rousová (847), 8. Jiří Záviš (835), 9. Kvě-
toslav Bašista (825), 10. Ivana Škapová 
(in memoriam) (824), 11. PhDr. Jiřina 
Fulneková (814), Mgr. Pavel Čermák 
(814), 12. Svatoslav Böhm (777), 13. Jiří 
Hradil (744).

Na plakátovacích plochách ve městě 
se opět objevily plakáty zvoucí předškol-
ní děti k zápisu do prvních tříd. Zápis 
se na krnovských základních školách 
uskuteční ve dnech 7. a 8. února a je ur-
čen dětem, které dovršily anebo ke dni 
1. 9. 2008 dovrší šesti let, a potom i dě-
tem starším, jimž byl umožněn odklad. 

Plakáty dále rodiče a zákonné zástup-
ce dětí upozorňují, že školní docházka je 
ze zákona povinná a povinností je do-
stavit se i k zápisu. Zároveň informují 
o spádové oblasti jednotlivých škol, což 
znamená, že konkrétním ulicím je pře-
depsaná konkrétní škola. Pokud se z ja-
kéhokoliv důvodu rodiče rozhodnou pro 
jinou školu, než tu ve spádovém obvodu, 
přijetí jejich dítěte bude záležet na počtu 
volných míst v jimi vybrané škole.

K vlastnímu zápisu se dostaví rodiče 
s dítětem do příslušné školy a tam peda-
gogové posoudí, nakolik je dítě dostateč-
ně zralé pro nástup do školy. O tom, zda 
dítě je na školu skutečně připraveno, je 
nejlépe si v předstihu pohovořit s uči-
telkami mateřských škol, které dítě zna-
jí a mohou ze znalosti situace rodičům 

doporučit vhodnost odkladu. Školský 
zákon říká, že není-li dítě po dovršení 
šestého roku tělesně anebo duševně při-
měřeně vyspělé, je možnost formou žá-
dosti uplatněné u ředitele školy odložit 
nástup k povinné školní docházce. Tato 
žádost musí být doložena posudkem po-
radenského zařízení, kterým je pedago-
gicko-psychologická poradna. V Krnově 
sídlí v areálu Vzdělávacího centra Slez-
ské univerzity v Krnově, na ulici Za Dra-
hou (za nádražím Krnov – Cvilín).

Povinnost dostavit se k zápisu mají 
i rodiče, jejichž dítě má nějakou speci-
ální vzdělávací potřebu a u něhož je jen 
malý předpoklad, že by základní školu 
s běžným režimem úspěšně absolvovalo. 
Vzdělávání těchto dětí mohou v tomto 
případě zabezpečovat základní školy se 
speciálním vzdělávacím režimem a to 
Základní škola, Hlubčická 9 nebo Cír-
kevní mateřská a základní škola, SPC 54.

Případné další dotazy k zápisu rádi 
poskytnou i pracovníci odboru školství 
kultury a sportu Městského úřadu v Kr-
nově. Ing. Otakar Válek, vedoucí odbo-
ru školství, kultury a sportu

Osobnosti roku 2007 města Krnova

K zápisu do prvních tříd v únoru

Hřbitov i urnový háj čeká revitalizace

Na Regiontouru Krnov nezapadl

Rekonstrukce souboru kaplí na Cvilíně skončila. Věnec třinácti menších empírových 
kaplí z počátku 19. století a jedné velké trojdílné kaple postavené v roce 1729 dostal 
nový kabát a každé zastavení křížové cesty se může pochlubit reprodukcí obrazu pašijové 
scény. Na opravu kaplí v hodnotě dvou milionů korun přispěl městu Krnov Moravsko-
slezský kraj, Poštovní spořitelna a.s. a také drobní dárci z řad krnovských podnikatelů 
a občanů.

Město Krnov připravuje zásadní re-
konstrukci městského hřbitova. Ten je 
v současné době zastaralý, nevyhovující 
a neodpovídá standardu. 

Záměr revitalizace hřbitova spočívá 
v rekonstrukci stávající vodovodní a ka-
nalizační sítě, rozšíření rozvodu vody 
v zadní části hřbitova tak, aby i zde měli 
lidé možnost odběru vody, zaměří se 
na opravu vrchní části konstrukce stá-
vajících chodníků, zpevnění povrchů, 
instalaci nových laviček a odpadkových 
košů. Součástí rekonstrukce bude i ošet-
ření stávající zeleně, odstranění dře-
vin a nová výsadba, mělo by dojít také 

na pořízení interiéru kaple. „Do března 
zpracuje odbor správy majetku města spo-
lečně se správcem hřbitova, Technickými 
službami Krnov, s.r.o., časový harmono-
gram rekonstrukce a rozpočet. Do pololetí 
pak připraví obdobné podklady také pro 
urnový háj, který je rovněž zanedbaný,“ 
uvedla starostka Renata Ramazanová. 

V městském rozpočtu je prozatím 
na městský hřbitov schválena částka 180 
tisíc korun na opravy části komunikace 
a hřbitovní zdi. Další prostředky budou 
vyčleněny při úpravě kapitálového roz-
počtu v březnu, po schválení závěrečné-
ho účtu města Krnova za rok 2007.   (dc)

Stav k 15. lednu 2008: Rakord (10 000 Kč), ZLT auto a.s. (10 000 Kč), Ing. Jiří Vever-
ka (2 000 Kč), Pila Krásné Loučky (15 000 Kč), Vladimír Velčovský - VESPO (1 000 
Kč), Ing. Ivan Vrátný (1 000 Kč), Caldwell Trade s.r.o. (2 000 Kč), EDUCO Centrum 
s.r.o. (1 500 Kč), ELFE s.r.o. (20 000 Kč), EITH s.r.o. (8 500 Kč), Ivo Výboch (1 000 
Kč), Renata Ramazanová (3 000 Kč), Eva Garguláková (100 Kč), Ing. Zdeněk Welna 
(1 000 Kč), Hotel Cvilín - Ing. Sawas Michailidis (20 000 Kč), Jaroslav Mlček (1 000 
Kč), Ing. Bedřich Marek (2 000 Kč), Josef Hercig (1 000 Kč), Mgr. Alena Krušinová 
(1 000 Kč), Karla Hanáková (100 Kč), Stanislav Kovařík (1 000 Kč), Poštovní spoři-
telna, a.s. (190 000 Kč), Moravskoslezský kraj (500 000 Kč).

Na opravu kaplí na Cvilíně přispěli:

Na dopravním okruhu se nesmí parkovat
Na zákaz stání na Dvořákově okru-

hu, po pravé straně úseku od ulice Škol-
ní po křižovatku s ulicí Pivovarská, si 
od konce loňského roku zvykají obyva-
telé ze sídliště E. Hakena, kteří zde dříve 
odstavovali svá vozidla. Vzhledem k ne-
dostatku parkovacích míst v této lokalitě 
je ale může těšit, že toto omezení platí 
pouze v zimním období, od 1. listopadu 
do 31. března, kdy vozidla Technických 
služeb Krnov, s.r.o. provádí zimní údržbu 
komunikace. Po zbytek roku, od 1. dub-
na do 31. října, zákaz stání v tomto úseku 
platit nebude a vozidla zde budou moci 
stát.

Se zákazem stání se budou muset 
vyrovnat také řidiči, kteří parkují svá 
vozidla na nově vymezeném vnějším 
dopravním okruhu. Ten v současné 
době prošel schvalovacím řízením a jeho 
vyznačení bude provedeno do měsíce. 
„Nový dopravní okruh bude vyznačen 

na ulici Jesenická od hotelu Praha, na uli-
ci Albrechtické po křižovatku s ulicí Stará 
Ježnická a na ulici Partyzánů. Tímto bude 
vytvořen ucelený okruh průjezdu městem 
ve všech dopravních směrech: na Opavu, 
na Bruntál a na Město Albrechtice, ze 
směru od Opavy i ze směru od Bruntálu,“ 
uvádí vedoucí odboru dopravy a silnič-
ního hospodářství Miroslav Mohyla 
a v souvislosti s tím upozorňuje řidiče, 
že podle zákona o silničním provozu je 
na vyznačeném dopravním okruhu au-
tomaticky zakázáno stání. Porušením 
tohoto ustanovení se řidič dopustí pře-
stupku, za který mu musí být uložena 
pokuta ve výší od patnácti set do dvou 
a půl tisíce korun, v blokovém říze-
ní do dvou tisíc korun. „Toto by si měli 
uvědomit především řidiči parkujících 
vozidel na ulici Jesenická u hotelu Praha 
a na ulici Partyzánů,“ dodává Miroslav 
Mohyla.                                                 (dc)
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Opatřením obce č.8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatření.
Platnost nabídky: do 8.2.2008
Prohlídka bytu: Čt 7.2. (13.30-14.00).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve St 13.2.2008 
v 16.45 hod. v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci 
již nebudou zvlášť obesíláni. Občanský 
průkaz sebou! Zájemcům, kteří se dostaví 
opožděně nebude umožněna účast v tomto 
řízení. Samostatné písemné žádosti o pro-
nájem tohoto bytu zasílejte na odd.proná-
jmů a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, 
J. Flašarová, tel.: 554 697 424, e-mail: jfl a-
sarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky
Byt č.1, Vrchlického č.o. 9, o vel. 0+1, 35,5 
m2, vč.sklepa, 1. podlaží, standardní kat. 
Dlužná částka: 16.285,50 Kč (případné 
opravy hradí nájemce svými fi n. prostředky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné 
(33,90 Kč/m2) 1.245,- Kč, záloha na služby 
s nájmem spojené 1.094,- Kč, celkové zá-
kladní měsíční nájemné 2.339,- Kč. 
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan města Krnova, za přidělení bytu se 
platí kauce ve výši trojnásobku celk. měs. 
nájemného v plné výši, splátky nejsou po-
voleny, přidělení tohoto bytu se řídí Opat-
řením obce č.8/2007 pro poskytování, byd-
lení v nájemních bytech ve vlastnictví Měs-
ta Krnova, žadatelé musí splňovat podmín-
ky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatření.
Platnost nabídky: do 8.2.2008
Prohlídka bytu: Út 29.1. (13.30-14.00).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve St 13.2.2008, 
ve 16.30 hod., v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci již 
nebudou zvlášť obesíláni. Občanský průkaz 
sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opoždě-
ně nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem to-
hoto bytu zasílejte na odd. pronájmů a pro-
dejů, odbor SM při MÚ Krnov, J. Flašarová, 
tel. 554 697 424, e-mail: jfl asarova@mukr-
nov.cz, nejpozději do data platnosti nabídky.
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky
Byt č.2, Textilní č.o. 13, vel. 1+1, 68 m2, vč.
sklepa, 1. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 7.822,- Kč (případné opravy 
hradí nájemce svými fi n. prostředky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.565,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 160,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.725,- Kč. 
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan města Krnova, za přidělení bytu se 
platí kauce ve výši trojnásobku celk. měs. 
nájemného v plné výši, splátky nejsou po-
voleny, přidělení tohoto bytu se řídí Opat-
řením obce č.8/2007 pro poskytování byd-
lení v nájemních bytech ve vlastnictví Měs-
ta Krnova, žadatelé musí splňovat podmín-
ky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatření.
Platnost nabídky: do 8.2.2008
Prohlídka bytu: Čt 7.2. (13.30-14.00).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve St 13.2.2008, 
ve 14.30 hod., v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci již 
nebudou zvlášť obesíláni. Občanský průkaz 
sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opoždě-
ně nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, J. Fla-
šarová, tel. 554 697 424, e-mail: jfl asarova@
mukrnov.cz, nejpozději do data platnosti 
nabídky.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 4, SPC L/52, vel. 3+1, 75,01 m2 vč. 
sklepa, 2. podlaží
Nájem (35,- Kč/m2) 2.628,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.671,- Kč, celkem 4.299,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 8/2007 pro poskytování bydlení v nájem-
ních bytech a ubytovacích zařízeních v ma-
jetku Města Krnova, složení peněžních 
prostředků (kauce) ve výši trojnásobku 
měsíčního nájemného a záloh na úhradu 
za plnění poskytovaná v souvislosti s užívá-
ním bytu (služby), splátky nejsou povoleny, 
základní nájemné je stanoveno na 35,- Kč/
m2, v případě více zájemců proběhne řízení 
obálkovou metodou na výši měsíčního ná-
jemného za 1m2 plochy bytu.
Platnost nabídky: do 8.2.2008 
Prohlídka bytu: Út 5.2. (13.30-14.00).
Řízení obálkovou metodou: 13.2.2008 
v 15.00 hod., Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žá-
dosti o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Případné 
dotazy Vám zodpoví p. Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 53, SPC L/52, vel. 1+1, 42,99 m2 vč. 
sklepa, 10. podlaží
Nájem (35,- Kč/m2) 1.447,- Kč, služby 

Úřad práce v Bruntále ve spolupráci 
s Institutem trhu práce, městem Krnov, 
Akademií J. A. Komenského Bruntál 
a Multikulturním centrem Silesia pořádá 
ve dnech 23. a 24. ledna od 8.00 do 15.00 
hodin v Multikulturním centru Silesia 
prezentaci studijních oborů pod názvem 
„Veletrh zaměstnanosti, řemesel a tech-
nických profesí“.

Na veletrhu bude prezentováno cel-
kem 28 oborů s názornými ukázkami 
typických dovedností a prací, které se 
studenti v jednotlivých profesích mohou 
naučit. Žáci si tak budou moci udělat 
představu o pracovní náplni, používa-
ných strojích a nástrojích se kterými se 
mohou v daném oboru setkat.

Záměrem veletrhu je přiblížit tyto 
profese především žákům 9. tříd základ-
ních škol v okrese Bruntál, kteří se roz-
hodují o svém budoucím povolání. Dále 
pak jejich rodičům, výchovným porad-
cům, a dalším zájemcům, kteří budou 

mít zájem informovat se o možnostech 
profesního vzdělávání a o perspektivách 
daných oborů na trhu práce. 

Pro tento veletrh byly záměrně vy-
brány především technické obory a sta-
vební profese, o které je dlouhodobě 
zájem na trhu práce, a to nejen v našem 
okrese. Vybrané profese jsou dlouhodo-
bě nedostatkové, a tak absolventi těchto 
oborů nemají problémy s uplatněním se 
na trhu práce. 

U každého oboru bude uvedeno, 
na jaké škole v okrese Bruntál jej lze 
studovat, popřípadě kde lze získat rekva-
lifi kaci v daném oboru. Zájemci se dále 
dozví bližší údaje o studiu, uvidí práce 
studentů či přímo ukázky daných profe-
sí. V neposlední řadě u každého prezen-
tovaného oboru budou uvedeny i kon-
takty na fi rmy nejvíce poptávající dané 
profese na trhu práce v okrese Bruntál. 
Mgr. Milan Horna, ředitel Úřadu práce 
v Bruntále

Slezská univerzita v Opavě, Vzdě-
lávací centrum (VC) v Krnově otevírá 
v roce 2008 kurzy: 

Tvorba webových stránek (6. 3. – 22. 
5. 2008, každý Čt 17.00 – 19.00, 1 500 
Kč), Práce s internetem a elektronickou 
poštou (30. 1. – 27. 2. 2008, každou St 
17.00 – 19.00, 590 Kč), Základy práce 
s PC – začátečníci (31. 1. – 28. 2. 2008, 
každý Čt 17.00 – 19.00, 790 Kč), Tai-
či pro začátečníky (18. 2. – 30. 6. 2008, 
každé Po 16.00 – 17.45, 2.250 Kč), Taiči 
pro pokročilé (18. 2. – 30. 6. 2008, každé 
Po 18.15 – 20.00, 2.250 Kč), Možnosti 
využití strukturálních fondů pro podni-
katele (12. 2. 2008, 8.30 – 16.00, 690 Kč), 
Lesní zákon a jeho prováděcí předpisy 

(11. 3. 2008, 8.00 – 16.00, 970 Kč), Úpra-
va písemností v úředním styku (29. 4. 
2008, 8.00 – 14.00, 970 Kč), Základy ve-
dení podvojného účetnictví (6.3. – 26. 6. 
2008, každý Čt 17.00 – 19.00, 1.950 Kč), 
Daňová evidence pro podnikatele (4. 3. – 
10. 6. 2008, každé Út 17.00 – 19.00, 1.950 
Kč), Kurz sebeobrany (5. 2. – 24. 6. 2008, 
každé Út 16.00 – 18.00, 3.400 Kč).

Bližší informace vč. přihlášek na-
leznete na webových stránkách VC Kr-
nov www.slu.cz/vck nebo u Vratislava 
Hruzíka, vratislav.hruzik@slu.cz, tel./
fax: 554 614 352, e-mail: krnov@slu.cz. 
Všichni posluchači získají po ukonče-
ní kurzu osvědčení Slezské univerzity 
v Opavě, Vzdělávacího centra v Krnově.

Městský úřad Krnov, odbor regio-
nálního rozvoje – oddělení územního 
plánování oznamuje, že v kanceláři číslo 
503 na Vodní ulici je vystaven k veřejné-
mu nahlédnutí návrh Změny č. 1 regu-
lačního plánu „Krnov – centrální park“. 
Tato změna, která spočívá ve změně 
funkčního využití pozemku v územním 
plánu města Krnova z plochy veřejné ze-
leně na plochu pro podnikání nerušivého 
charakteru, se týká pozemku na nároží 
ulic ČSA a Revoluční. O změnu požádal 
vlastník pozemku, krnovský podnikatel 
Jaroslav Mohyla, který zde chce zreali-
zovat stavbu obchodního objektu včetně 
staveb souvisejících. 

S návrhem Změny č. 1 regulačního 
plánu „Krnov – centrální park“ se mo-
hou občané seznámit v kanceláři číslo 
503 v pondělí a ve středu od 8.00 do 12.00 
a od 13.00 do 17.00 hodin a také v úte-
rý, čtvrtek a v pátek od 7.00 do 11.30 
a od 12.30 do 14.00 hodin, to ale nej-
lépe po předchozí telefonické domluvě 
na tel. 554 697 503. „Základní informace 
o změně se občané také dozvědí z tabule, 
kterou byla dotyčná plocha v souladu se 
stavebním zákonem označena. Tabule 

bude na tomto místě stát do veřejného 
projednání,“ uvedla Iveta Laštůvková 
z oddělení pro územní plánování. 

Veřejné projednání návrhu Změny 
č. 1 regulačního plánu „Krnov – centrál-
ní park“ se uskuteční ve čtvrtek 7. února 
ve 14.00 hodin v zasedací síni ve 2. patře 
budovy MěÚ Krnov na Hlavním nám. 1. 

Námitky a připomínky k návrhu 
změny regulačního plánu lze uplatnit 
nejpozději při veřejném projednání, 
k později uplatněným námitkám a při-
pomínkám se nepřihlíží. Námitky proti 
návrhu mohou podat osoby, které mají 
postavení účastníka územního řízení 
a to písemnou formou s odůvodněním. 
Připomínky k návrhu může podat kdo-
koliv a to buď písemnou formou nebo 
ústně při veřejném projednání. 

Poté, co bude návrh změny projed-
nán s veřejností a připomínky a námitky 
zapracovány, bude Změna č. 1 regulační-
ho plánu „Krnov – centrální park“ před-
ložena k vydání Zastupitelstvu města 
Krnova. Pokud zastupitelé změnu vydají, 
nahrazuje tato změna regulačního plánu 
územní rozhodnutí a stavebník už bude 
žádat přímo o stavební povolení.

Veletrh zaměstnanosti, řemesel 
a technických profesí v Silesii

Počítačové kurzy a kurzy pro veřejnost

Změna umožní výstavbu obchodního objektu

Živnostenský úřad 
v Krnově se od 1. ledna 
2008 zapojil do Projek-

tu Czech POINT (Český Podací Ověřo-
vací Informační Národní Terminál), kte-
rý poskytuje občanům možnost získat 
ověřené výstupy z katastru nemovitostí, 
obchodního rejstříku, živnostenského 
rejstříku a také výpis z rejstříku trestů. 
Ověřený výstup je vydán na počkání 
a po zaplacení správního poplatku. Pla-
tí se na místě v hotovosti. Pracoviště 
Czech POINT nejsou určena k nahlížení 
do rejstříků, ale pouze k vystavení ově-
řeného výstupu z příslušného rejstříku. 
Tento ověřený výstup se stává veřejnou 
listinou. Za údaje, které žadatel z výstu-
pu získá, nese právní odpovědnost (např. 
ve vztahu k zákonu o ochraně osobních 
údajů). Žadatel musí znát určité identifi -
kační údaje o subjektu, ke kterému chce 
získat výstup. 
Czech POINT nabízí:
1. Výstup z katastru nemovitostí 
Co dostanete: úplný nebo částečný vý-
stup z Listu vlastnictví k nemovitostem 
či parcelám v jakémkoli katastrálním 
území v České republice.
Co potřebujete vědět: katastrální území, 
číslo Listu vlastnictví, popř. jiné údaje. 
Kolik to bude stát: 100,- Kč za první 
stránku a 50,- Kč za každou následující, 
i započatou stránku.
Pro snímky z katastrální mapy či výpis 
vlastnictví nemovitého majetku v České 

republice je třeba se obrátit na pracoviště 
Katastrálního úřadu. 
2. Výstup z obchodního rejstříku
Co dostanete: úplný výstup z obchodní-
ho rejstříku. 
Co potřebujete vědět: identifi kační číslo 
subjektu zapsaného v obchodním rejst-
říku (IČ). 
Kolik to bude stát: 100,- Kč za první 
stránku a 50,- Kč za každou následující, 
i započatou stránku. 
3. Výstup ze živnostenského rejstříku
Co dostanete: výstup z veřejné části živ-
nostenského rejstříku. 
Co potřebujete vědět: identifi kační čís-
lo podnikatelského subjektu (IČ), popř. 
jiný údaj charakterizující daný subjekt. 
Kolik to bude stát: 100,- Kč za první 
stránku a 50,- Kč za každou následující, 
i započatou stránku.
4. Výpis z rejstříku trestů
Co dostanete: výpis z rejstříku trestů.
Co potřebujete vědět: předložit platný 
průkaz totožnosti s přiděleným rodným 
číslem, výpis z rejstříku trestů lze vydat 
pouze osobě, které se výpis týká.
Kolik to bude stát: 50,- Kč za každou 
i započatou stránku. 
Kde můžete o výstupy požádat ? 
Na obecním živnostenském úřadu Měst-
ského úřadu v Krnově, Vodní 2148/1. 
Bližší informace a odpovědi na dotazy 
získáte na tel. 554 697 515 – 518. 
Ing. Charvát Ladislav, vedoucí Živnos-
tenského úřadu Krnov

Prvním občánkem Krnova narozeným v krnovské porodnici v roce 2008 se stal Vojtěch 
Šlosárek. Na svět ho v úterý 1. ledna v 10.04 hodin přivedla maminka Michaela. Šťastné 
mamince k synovi poblahopřáli ve čtvrtek 3. ledna starostka Renata Ramazanová a ta-
jemník Městského úřadu v Krnově Igor Kozelek. Kromě kytice, blahopřání a drobných 
dárků obdrželi rodiče Vojtěcha od města Krnova peněžitý dar ve výši dva tisíce korun.

Czech POINT také v Krnově

Listárna

Listárna

S příchodem zimy, studeným a sych-
ravým počasím, využíváme v našem 
domově důchodců na Rooseveltově uli-
ci ve zvýšené míře možnosti uskutečnit 
různá kulturní vystoupení, na která se 
vždycky všichni moc těšíme, společně 
si zazpíváme a mnohdy nechybí ani slzy 
dojetí. 

Vystoupení pro nás připravují krnov-
ské školy, školky, organizace a sdružení. 
Jde například o základní školy na Dvo-
řákově a Smetanově okruhu, soukromou 
hudební školu paní učitelky Špinlerové, 
mateřské školy Gorkého a Jiráskova. 

Paní učitelky Kryglová a Kortišová 
již několik let chystají vystoupení k růz-
ným příležitostem a také vyrábí drobné 
dárečky pro naše klienty. Paní učitelka 
Špinlerová přivádí děti s hudebním vy-
stoupením, paní učitelka Mokrášová le-
tos v předvánočním čase pro nás sehrála 
se čtyř a pětiletými dětmi poutavý biblic-
ký příběh. V minulém roce v našem do-
mově důchodců dvakrát vystoupil rom-
ský pěvecký sbor Čirikle s paní učitelkou 
Kročilovou a taneční soubor Jilore. Opět 
k nám zavítaly se svými dětmi také paní 

profesorka Odstrčilová a paní učitelka 
Vidličková. Přivedly 70 dětí, které nám 
postupně předvedly, co se už naučily. 
Klienti si nakonec pod taktovkou paní 
profesorky společně s dětmi i zazpívali. 
Děti paní učitelky Petrové vystoupily 
ve svěžím muzikálu O Červené Karkul-
ce, kterému nechyběly perfektní kulisy. 
Před Vánocemi tyto děti k nám přišly 
ještě jednou a přinesly klientům kera-
mické obrázky, které si dáme na dveře. 
Protože se děti chtěly podívat, jak naši 
klienti žijí, provedli jsme je naším domo-
vem. Posledním loňským vystoupením 
byl koncert Krnovské cimbálové muzi-
ky pod vedením primáše Jiřího Zezuly. 
Hudebníci a zpěváci vystoupili zdarma. 
Kdo jen trošku mohl, ten tancoval, ostat-
ní si třeba jen zazpívali, poseděli a těšili 
se z pěkné muziky. 

Chtěli bychom všem zmíněným 
účinkujícím poděkovat i jménem spo-
kojených klientů, popřát spoustu spo-
kojených diváků a posluchačů a všem 
pedagogům spoustu trpělivosti a radosti 
z práce. Za DD Rooseveltova Jarmila 
Vaverová

Město Krnov již několik let podpo-
ruje činnost Střední školy průmyslové 
při obnovování tradice a umění paličko-
vané osoblažské krajky. V loňském roce 
fi nančně podpořilo projekt školy Podpo-
ra činnosti Komunitního a vzdělávacího 
centra při práci s mládeží – Paličkování.

Díky grantu města Krnova škola na-
koupila velké množství podvinků Ivany 
Domanjové z Prahy a fi rmy Martina 
z Vamberka, kvalitních pomůcek pro pa-
ličkování (herdule, stojánky, vypichováka 
ap.) a velmi kvalitní nitě pro paličkování. 
Podařilo se sehnat vzor osoblažských 
paliček, který objevili ve Vambereckém 
muzeu a fi rma Martina jej vyrábí. Stu-
dentky využily nakoupené vzory již před 
Vánocemi a paličkovaly vánoční motivy 
díky nově nakoupeným motivům. V pa-
ličkování a využití materiálů z projektu 
se bude pokračovat i v roce 2008.

V rámci grantu se uskutečnila 9. lis-
topadu exkurze do Prahy na Krajkářské 
trhy. Studentky a studenti 1. a 2. ročníku 
oboru Uměleckořemeslné zpracování 
textilu a dřeva viděli spousty zajímavých 
technik. Kromě paličkování také kraj-
kářství, tkaní, předení na kolovratu, ma-
lování na hedvábí, řezbářství, hrnčířství 
nebo drátenictví.

Na podzim rovněž pokračovalo se-
tkávání paličkářek na dílně uměleckých 
řemesel. Paličkářky si vyměňují vzory, 
nápady a rady, navzájem se informují 
o nových publikacích a chystaných vý-
stavách týkající se nejen paličkování, 
ale i ostatních textilních technik. V roce 
2008 uvítáme rádi nové členy, i úpl-
né začátečníky. Veškeré pomůcky jsou 
k zapůjčení. Kontakt: Ing. Kvapilová 
Martina, 554 637 159, kvapilov@sout.cz. 
Ing. Martina Kvapilová, SŠP Krnov

Promiňte, ale musím se veřejně při-
znat. Když jsem před dvěmi měsíci obje-
vila své jméno v nominaci na Osobnost 
roku, ješitně mne to potěšilo, ale zároveň 
zneklidnilo: při veřejném elektronickém 
hlasování teď budou všichni vidět, že 
nominace je jen akcí mých přátel, kteří 
mi chtěli udělali radost... Většina sou-
časných Krnováků o mých „zásluhách“ 
ani neví. Ale stalo se, že někdo přece jen 
poslal hlas. Oddychla jsem si až 28. pro-
since, kdy tabulka zmizela ze stránek 
města – výsledek nebyl nejhorší. Všem 
hlasujícím a zasilatelům anketních lístků 
z celého srdce děkuji. 

A teď k jádru mé zpovědi. Jestli jsou 
mezi navrženými a oceněnými lidmi ti, 
kteří uznání ostatních dosáhli vlastním 
přičiněním, pak mezi ně sebekriticky ne-
patřím. Práce sbormistra je totiž vždy jen 
součástí snažení anonymních pěveckých 
nadšenců, nezištných spolupracovníků 
a příznivců, kteří věnují svůj zájem a ze-
jména čas něčemu tak „neužitečnému“ 
jako je sborový zpěv. Využívám příleži-
tosti veřejného slyšení, abych konečně 
splnila svou povinnost poděkovat všem, 
kteří mi umožnili, aby má dvaatřicetiletá 
sbormistrovská práce měla tak dlouhé 
trvání a sklízela i úspěch a uznání. 

Kdybych měla vyslovit jména těch, 
kterým jsem více či méně zavázaná, asi 
by to byl dlouhý výčet a ještě bych ris-
kovala nechtěné opomenutí. Ráda bych 
však ujistila všechny své spolupracovní-
ky (učitelky MŠ, studentky SPgŠ Krnov, 
učitelky ZŠ, klavíristky a klavíristy, členy 
SRPŠ, pracovníky DDM Krnov, řidi-
če zájezdových autobusů, praktikanty 
na soustředěních atd.), všechny osvícené 
školské, odborářské a kulturní příznivce, 
že na vás s vděčností vzpomínám a uvě-

domuji si vaši nepostradatelnost. Podě-
kování stovkám dětí a studentů, které 
prošly Krnovským dětským sborem, 
Zlatou loutnou i Dívčím komorním sbo-
rem SPgŠ Krnov si nechávám na závěr: 
někteří z vás jste prošli mým sborovým 
životem krátce, někteří pobyli dlouze 
a velmi intenzivně, ale všichni jste se 
zasloužili o to, že léta s vámi mi mohou 
lidé závidět. Byli jste vždy obdivuhodná 
parta malých i velkých kamarádů, kteří 
uměli odevzdávat kvalitní pěvecké výko-
ny, ale i výborně se bavit.

Důkazem může být i tato příhoda. 
Nových možností po r. 1989 jsme oka-
mžitě využili a se Zlatou loutnou jsme 
vyjížděli i do Rakouska, Německa a Švý-
carska. Při druhé cestě v roce 1992 jsme 
se vraceli přes Hallstatt a po prohlídce 
města jsem zpěváky přemluvila, aby vy-
zkoušeli akustiku malého náměstíčka. 
Zpočátku jsme zpívali sami pro sebe, ale 
za chvíli se náměstí zaplnilo posluchači, 
kteří nešetřili bouřlivým potleskem. Aby 
si sboristé vychutnali svůj úspěch, ne-
chala jsem je zpívat bez dirigenta a sama 
jsem si šla poslechnout sbor zpovzdáli. 
Po chvíli ke mně přistoupil starší pán 
ušlechtilého vzezření a se slzami v očích 
mi děkoval za krásný zpěv. Své pohnu-
tí mi vysvětlil: je na cestě z Ameriky 
do Čech, aby svému příteli představil 
po čtyřiceti letech svou rodnou zem. 
A je nám nesmírně vděčný za to, že mu 
domovinu pomáháme představovat už 
zde v Rakousku tak dokonalým zpě-
vem. Věřte mi, že v tu chvíli jsme brečeli 
oba, on dojetím, já nesmírným štěstím, 
že mám s těmi zpívajícími reprezentan-
ty české země něco společného. Vaše 
Zdeňka Odstrčilová

Domov důchodců v zimě žije kulturou

Město přispívá na obnovu tradice paličkování

Veřejná zpověď Zdeňky Odstrčilové
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(1 osoba) 1.054,- Kč, celkem 2.501,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 8/2007 pro poskytování bydlení v nájem-
ních bytech a ubytovacích zařízeních v ma-
jetku Města Krnova, složení peněžních 
prostředků (kauce) ve výši trojnásobku 
měsíčního nájemného a záloh na úhradu 
za plnění poskytovaná v souvislosti s užívá-
ním bytu (služby), splátky nejsou povoleny, 
základní nájemné je stanoveno na 35,- Kč/
m2, v případě více zájemců proběhne řízení 
obálkovou metodou na výši měsíčního ná-
jemného za 1m2 plochy bytu.
Platnost nabídky: do 8.2.2008 
Prohlídka bytu: Út 5.2. (13.30-14.00).
Řízení obálkovou metodou: 13.2.2008 
v 15.30 hod., Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Písemné žá-
dosti o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v tomto řízení. Případné 
dotazy Vám zodpoví p. Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů.

Ve zkratce
Termíny schůzí Rady města
a Zastupitelstva města
Zastupitelé v letošním roce zasednou 
ve dnech: 13. února, 26. března, 21. květ-
na, 25. června, 17. září, 12. listopadu a 17. 
prosince. Rada města se v roce 2007 sejde 
na schůzích 22. ledna, 5. února, 19. února, 
4. března, 18. března, 1. dubna, 15. dubna, 
29. dubna, 13. května, 27. května, 10. červ-
na, 26. srpna, 9. září, 23. září, 7. října, 21. 
října, 4. listopadu, 18. listopadu a 2. pro-
since.

První kolo žádostí 
o dotace uzavřeno
Město Krnov přijalo ke dni 31. 12. 2007 
celkem 134 žádostí o fi nanční podporu 
z rozpočtu města v oblasti sport a tělo-
výchova (56 žádostí), kultura a zájmová 
činnost (48 žádostí) a sociální a zdravotní 
oblast (30 žádostí). V současné době se tyto 
žádosti sumarizují a protože mnohé nejsou 
v pořádku, vyzývají pracovníci městského 
úřadu žadatele o jejich doplnění. Po té se 
budou žádostmi zabývat jednotlivé komise. 
Rozdělení fi nančních prostředků na veřej-
nou fi nanční podporu budou schvalovat 
zastupitelé v březnu. Uzávěrka 2. kola po-
dání žádostí o veřejnou fi nanční podporu 
je 30. 4. 2008. 

Noční tajemství v SVČ Méďa
Středisko volného času Méďa pořádá pro 
kluky a holky ve věku 8 až 13 let zajíma-
vý večer plný her a tajemství mykénského 
krále Agamemnóna s názvem „Noční ta-
jemství“. Sraz účastníků je v pátek 25. led-
na v 17.30 hodin v šatně SVČ Méďa, závěr 
v sobotu 26. ledna v 9.30 hodin. Cena akce, 
která zahrnuje večeři, snídani, pití, odmě-
ny a materiál, je 130 Kč. Přihlášky, které je 
třeba odevzdat do 22. ledna, jsou k dispo-
zici v SVČ Méďa nebo na www.svcmeda.cz. 
Bližší informace poskytne Veronika Kozlí-
ková na tel. 775 055 215. 

Miss Lentilka 2008
Středisko volného času Méďa vyhlásilo 
8. ročník soutěže pro malé slečny Lentil-
ka 2008, který proběhne 1. března. Dívky 
absolvují disciplíny rozhovor s moderá-
torkou, představení sama sebe, volnou 
disciplínu, zkoušku zručnosti a módní pře-
hlídku na téma Květinová. Přihlášky slečen 
ve věku 5 až 12 let přijímá Lenka Juránko-
vá osobně nebo na tel. 774 055 203 a také 
na e-mailu: lenkajurankova@svcmeda.cz.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Pátrali po lupiči
Na žádost Policie ČR pátrali strážníci 
ve středu 9. ledna po 19.40 hodině po lu-
piči, který si z večerky na Dobrovského 
ulici odnesl pokladnu s jednadvaceti tisíci 
korunami. Strážníci, kterým svědek krá-
deže podal popis lupiče, prohledávali ulice 
Opavská, Sovova, U Lazebníka a pomáha-
li i policejnímu psovodovi. Během jejich 
asistence se nepodařilo Policii ČR nikoho 
podezřelého zadržet. 

Vypadl z druhého patra
Na telefonické zavolání dispečinku rychlé 
záchranné služby vyjeli strážníci v pátek 
11. ledna v 16.55 hodin k charitnímu domu 
Salvátor, kde vypadal z okna ve druhém 
patře devětadvacetiletý klient. Po příjezdu 
hlídky na místo byl již muž stabilizován 
zdejším lékařem. Strážníci u muže setrvali 
do příjezdu sanitky. Okolnosti případu še-
tří Policie ČR.

Kam za kulturou
Kino Mír 
KOUZELNÁ ROMANCE – rodinná kome-
die v čes. znění. Čt 17.1. – St 23.1. (16.00). 
CASH ROAD – hořká komedie ČR. Čt 
17.1. – Ne 20.1. (18.00). 
VETŘELEC VS. PREDÁTOR 2 – akční sci-
fi  horor. Čt 17.1. – Po 21.1. (20.00), Út 22.1. 
– St 23.1. (18.00). 
KURZ NEGATIVNÍHO MYŠLENÍ – dra-
ma Norsko. Út 22.1. – St 23.1. (20.00). 
ZLATÝ KOMPAS – rodinný fi lm v čes. 

Potlesk tisícihlavého publika slože-
ného především z členů soutěžících or-
chestrů doprovázel v sobotu 5. ledna di-
rigenta Karla Dospivu na pódium kon-
gresového sálu TOP Hotelu Praha, kde 
převzal za Dechový orchestr mladých 
(DOM) Základní umělecké školy Krnov 
ocenění za umístění ve zlatém pásmu 
na Mezinárodním festivalu dechových 
hudeb Praha 2008. 

V kategorii dechových orchestrů 
vyšší třídy, v níž krnovský DOM soutě-
žil, si pak pro lepší ocenění, pro umístění 
ve zlatém pásmu s vyznamenáním, přišli 
už jen dirigenti švýcarského mládežnic-
kého orchestru Schwyzer Kantonales 
Jugendblasorchester a absolutního vítěze 
této kategorie i celého festivalu orchestru 
Unió Musical La Pobla Llarga z Valencie. 
„V neobvykle nabité konkurenci zahranič-
ních orchestrů složených většinou z do-
spělých hráčů jsme dosáhli velmi slušné-
ho výsledku. Myslím, že naši muzikanti 
výborně předvedli to, co se v potu tváře 
doma naučili,“ řekl po koncertě Karel 
Dospiva. 

Konkurence mezinárodního soutěž-
ního setkání velkých dechových orches-
trů bez věkového omezení byla opravdu 
velká. Jen v kategorii orchestrů vyšší 
třídy soutěžilo devět těles z Německa, 
Španělska, Belgie, Švýcarska a České 

republiky. Ta měla své zástupce ve Sdru-
žení dechového orchestru mladých Zlín, 
Sdružení hudebníků dechového orches-
tru města Štramberka a v DOM Krnov. 
Letošní povinnou skladbou, kterou za-
hrály všechny orchestry vyšší třídy, byla 
Kolébka pro hříšné panny skladatele Ot-
mara Máchy a krnovský orchestr kromě 
ní v soutěži zahrál skladbu Pavla Staňka 
Kamarádi moji, všichni jste z Moravy, 
Moravské preludium Evžena Zámeční-
ka a skladbu Cirkus Humberto Jiřího 
Volfa, ve které publikum nadchla svým 
sólovým výkonem na xylofon Blanka 
Dančáková. 

Na Mezinárodním festivalu decho-
vých hudeb, který proběhl ve dnech 
4. a 5. ledna v Národním domě na Smí-
chově, se představilo celkem devatenáct 
velkých dechových orchestrů. Ty soutě-
žily v pěti kategoriích – v třídě střední, 
vyšší a nejvyšší, v kategorii fanfárových 
orchestrů a brass bandů vyšší třídy. 
V porotě soutěže zasedla taková esa jako 
dirigent a hudební skladatel Stanislav 
Horák, dirigent Hudby Hradní stráže 
a Policie ČR Václav Blahunek, dirigent 
a zástupce CISM, mezinárodní orga-
nizace pro dechovou hudbu, Slovinec 
Ervin Hartman, hudební ředitel hudby 
Holandského královského námořnictva 
Pieter J. P. M. Jansen nebo dirigent a ře-

ditel ZUŠ Ostrava-Poruba Jiří Čaňo. 
Kvality krnovského orchestru bude 

mít v letošním roce příležitost ocenit 
i publikum ve Spojených státech, kam 
orchestr odjíždí na jaře. Na pozvání 
orchestru New Horizonts Band, který 
koncertoval v Krnově před dvěma lety, 
zahraje DOM na Riverbend festivalu 
2008 v městě Godfrey v americkém státě 

Illinois. Účast DOM na festivalu podpo-
řilo ze svého rozpočtu také město Kr-
nov. Orchestru, který bude za oceánem 
reprezentovat nejen město Krnov a náš 
region, ale také české hudební školství 
a dechovou hudbu, přispělo na dalekou 
a fi nančně náročnou cestu, kterou by bez 
podpory sponzorů a města nebylo mož-
né absolvovat, částkou 600 tisíc korun.

V Krnově se v polovině února usku-
teční Mistrovství České republiky v boxu 
kadetů a žen. Pořadatel, oddíl boxu TJ 
Elfe Krnov při TJ Krnov odhaduje, že vr-
cholného turnaje se zúčastní kolem de-
vadesáti kadetů a pětadvaceti žen z tři-
ceti oddílů z celé České republiky včetně 
reprezentačního výběru. „V Krnově jsme 
již v roce 1992 hostili Mistrovství ČR ju-
niorů a o dva roky později Mistrovství ČR 
mužů, kadeti a ženy se o mistrovské tituly 
v Krnově utkají vůbec poprvé. Věřím, že 
především turnaj žen bude pro diváky 
atraktivní podívanou,“ uvedl za pořada-
tele předseda krnovského oddílu boxu 
a ředitel turnaje Jaroslav Morbitzer. 

Právě bohaté zkušenosti s pořádáním 
velkých turnajů jako byly Mistrovství ČR 
nebo Velká cena Krnova v boxu, které se 
vždy setkaly s velkou diváckou odezvou, 
byly společně s dlouholetou tradicí boxu 
v Krnově důvodem, proč výkonný výbor 
České boxerské asociace přidělil pořá-
dání letošního Mistrovství ČR právě kr-

novskému klubu. 
Boje, které slibují vynikající sportov-

ní výkony, se odehrají od 15. do 17. úno-
ra v tělocvičně Střední školy automobil-
ní, mechanizace a podnikání na Opavské 
ulici. V pátek diváci shlédnou vylučovací 
boje, v sobotu proběhnou semifi nálové 
boje kadetů a fi nále žen, v neděli pak 
Mistrovství ČR vyvrcholí fi nálovými 
boji kadetů. V kategorii kadetů se utkají 
mladí boxeři ve věku čtrnáct až šestnáct 
let, kteří budou soutěžit ve třinácti vá-
hových kategoriích od 41 kg do +81 kg. 
U žen je počet váhových kategorií men-
ší, od 52 do 65 kg. Nad zápasy bude bdít 
šest rozhodčích, v jejich čele zasedne Jiří 
Želazko, držitel licence Světové amatér-
ské boxerské asociace AIBA. 

Nominace krnovských boxerů na mi-
strovství proběhne v nejbližších dnech. 
Jejich jména a bližší informace k Mis-
trovství ČR v boxu kadetů a žen zveřej-
níme v příštích Krnovských listech, které 
vychází 1. února.                                  (dc)

Držitelka titulu Nejlepší sportovec 
roku 2006 města Krnova v kategorii 
handicapovaných sportovců, krnov-
ská kuželkářka Anna Šmídová závodící 
v barvách TJ Olympie Bruntál, úspěšně 
završila v polovině prosince loňskou se-
zónu. V kuželně TJ ČKD Blansko, kde se 
konal fi nálový turnaj Mistrovství České 
republiky v kuželkách Českého svazu 
tělesně postižených, zcela ovládla kate-
gorii těžce postižených žen, které hrají 

60 hodů do plných, a získala mistrovský 
titul. Ve stejný den, kdy stanula na stu-
pínku nejvyšším, se hodnotily výsledky 
Českého poháru za rok 2007 a ani v tom-
to případě neodcházela Anna Šmídová 
s prázdnou. Celoroční vynikající výkony 
v turnajích jí vynesly celkové třetí místo. 

Mimo Anny Šmídové se na Mistrov-
ství ČR tělesně postižených sportovců 
kvalifi koval další Krnovan Jan Šmíd, kte-
rý obsadil ve své kategorii šesté místo.

Tělovýchovná jednota Krnov se 
svými deseti mateřskými oddíly připra-
vuje a organizuje mimo jiné i zajímavé 
sportovní akce pro občany Krnova. Tou 
poslední byl novoroční výšlap na Šelen-
burk. 

Tradiční akci pořádá vždy na Nový 
rok odbor Sportu pro všechny TJ. Dle 
slov předsedy odboru Zbyňka Kleina pa-
trně nikdo neví, kolikátý to již byl ročník, 
ale počítat se to dá zcela jistě již na desít-
ky. Hlavní trasa výšlapu vedla tradičně 

přes Cvilín a dále pak až na zříceninu. 
V cíli pořadatelé připravili občerstvení, 
oheň pro zahřátí a diplomy pro všechny 
účastníky. Letos jich bylo téměř 200, což 
překvapilo i samotné pořadatele.

TJ Krnov děkuje a zároveň blahopře-
je všem zúčastněným turistům včetně 
pořadatelů k tomu, že pohyb v přírodě 
u nich hned první den v novém roce zví-
tězil nad vánočním pohodlím. Za rok se 
o to můžeme pokusit i my ostatní! Pavel 
Čech, tajemník TJ Krnov

Obrovskému zájmu se před Váno-
cemi těšila kniha „Krnov – město krá-
lovského nástroje“ Bohumila Plánského 
a kolektivu autorů, kterou v závěru roku 
vydalo město Krnov. Jen na samotném 
křtu knihy, který se uskutečnil 21. pro-
since, bylo prodáno více než padesát 
knih. A zájem o výpravnou reprezenta-
tivní dvojjazyčnou publikaci neutichá 
ani v těchto dnech. K dostání je v In-
formačním centru na Hlavním náměstí 
a u všech krnovských knihkupců.

Letošního 34. ročníku Novoroční-
ho výstupu na Praděd, který každoroč-
ně pořádá Klub českých turistů Krnov, 
se za hezkého, i když mrazivého počasí, 
které vykreslilo nádherné scenérie a pěk-
né výhledy, zúčastnilo 420 lidí. Řada 
z nich si ve vestibulu věže na Pradědu 
zakoupila upomínkové listy, pohlednice, 
kalendáře a všichni si vychutnali příjem-
nou atmosféru, která je na této akci již 
tradicí. 

Pro sběratele razítek byla připravena 
nová razítka ke 120. výročí KČT a 80. 
výročí O KČT Krnov, které si letos při-
pomeneme. Nejmladší účastnicí byla je-

den a půlletá Karolínka Volná z Hradce 
nad Moravicí, což svědčí i o tom, že se 
této akce zúčastňují lidé z širokého okolí 
i různé věkové kategorie.

Stejně jako v minulých letech jsme 
i během letošního novoročního výstu-
pu ve spolupráci s Českým rozhlasem 
uspořádali sbírku Světluška na podporu 
slepých a slabozrakých dětí. Tímto dě-
kujeme všem, kteří tuto akci podpořili 
zakoupením Novoročního čtyřlístku. 

Přejeme všem mnoho zdraví, hodně 
osobních i sportovních úspěchů a těšíme 
se již na další ročník. Odbor KČT Kr-
nov

Nejmladší hokejisté ze tří zemí si dali 
27. a 28. prosince dostaveníčko na zim-
ním stadionu Krystal v Krnově, kde HK 
Krnov pořádal první ročník velkého 
mezinárodního turnaje v ledním hoke-
ji pro žáky do 4. tříd. Pozvání zúčastnit 
se 1. Vánočního turnaje přijala mužstva 
z Polska, Slovenska a České republiky, 
konkrétně týmy JKH Czarne Jastrzebie, 
GKS Katowice, HKM Zvolen, HC Pan-
thers Havířov, HC Vítkovice Steel a do-
mácí HK Krnov. 

Už první herní den ukázal stále vý-
razný rozdíl mezi československým 
a polským hokejem. Oba polské týmy 
se po úvodních utkáních stali outsidery 
turnaje a hned v prvním utkání druhé-
ho dne si ve vzájemném zápase zahráli 

o poslední příčku. Šťastnější byli nako-
nec malí borci z Jastrzembie, kteří tak 
obsadili celkové páté místo. Nádherné 
souboje pak mezi sebou sváděla zbylá 
čtyři mužstva. Samotným vyvrcholením 
turnaje bylo utkání mezi domácím HK 
Krnov a HC Vítkovice Steel. Přestože 
domácí většinu utkání hosty přehráva-
li, družstvo Vítkovic nakonec zvítězilo 
šťastnou brankou, kterou vsítilo na po-
čátku druhé třetiny. 

Dva dny plné emocí a skvělých spor-
tovních výkonů, by se nemohli konat bez 
podpory města Krnova a nadšení rodičů 
a trenérů 4. třídy HK Krnov. 

Pořadí turnaje: 1. Vítkovice, 2. Kr-
nov, 3. Havířov, 4. Zvolen, 5. Jastrzebie, 
6. Katowice.

Vernisáž výstavy obrazů předního 
autora moravskoslezského výtvarného 
života Josefa Odrášky otevře v pátek 
18. ledna letošní výstavní sezónu v měst-
ském muzeu. Výstavu představující pře-
hled Odráškovy tvorby uvede producent 
a scénárista Otakar Grzonka. O kvalitní 
hudební zážitek se postará houslistka 
Irena Vítková, významná pedagožka 
Janáčkovy konzervatoře Ostrava a Ost-
ravské univerzity. Vernisáž výstavy s ná-
zvem Vraclávek začíná v 17.00 hodin.

Josef Odráška vystavuje v Krnově 
poprvé a to i přesto, že má k našemu 
městu velmi blízký vztah. Kromě toho, 
že jeho manželka z Krnova pochází, jako 
místo pro svůj ateliér si zvolil nedaleký 
Vraclávek u Hošťálkov. Jeho dílo lze najít 
také na Městském úřadě v Krnově, kte-
rý v současné době má dva jeho obrazy 
v zápůjčce. Velkoformátová plátna Pora-
da a Voda mohou vidět lidé, kteří zavítají 
do kanceláře starostky a její asistentky. 

Josef Odráška je absolventem Umě-

leckoprůmyslové školy v Uherském 
Hradišti. Od roku 1965 pracuje v obo-
ru užité a propagační grafi ky a vytvořil 
řadu zdařilých plakátů a grafi ckých zna-
ček. Dlouhá léta pracoval v Ostravě jako 
propagační pracovník, dnes působí jako 
pedagog na ostravské střední umělecké 
škole. V současné době se věnuje převáž-
ně volné grafi ce a malbě. Jeho díla jsou 
zastoupena v galeriích a sbírkách nejen 
v České republice, ale také v Japonsku, 
Finsku, Polsku, Belgii, Francii nebo v te-
heránském Muzeu umění. Vystavoval 
i v Mexiku a Spojených státech. 

Obrazy Josefa Odrášky budou ve vý-
stavních prostorách městského muzea 
k vidění do 8. února a ani po ukončení 
výstavy se ještě Krnované s Josefem Od-
ráškou nerozloučí. Od 15. února do po-
loviny března zde budou vystavovat jeho 
studenti ze Střední umělecké školy Os-
trava. Výstava s názvem „Z nepovinné 
grafi ky II“ představí jejich práce z nepo-
vinných předmětů hlubotisk a litografi e. 

Hudební sdružení Krnov, smíšený 
soubor a orchestr s hostujícími zpěváky 
pod vedením Václava Mičky připravuje 
na neděli 3. února koncertní vystoupení, 
jehož výtěžek bude věnován na charita-
tivní účely. Na koncertě, kterým bude 
slovem provázet Zdeňka Odstrčilová, 
zazní skladby J. S. Bacha, A. Vivaldiho, 
F. X. Brixiho, J. J. Ryby, A. Dvořáka, 
C. Francka, G. Faurého, P. Ebena a dal-
ších. 

Jedná se již o čtvrtý benefi ční koncert, 
který tento amatérský soubor pro chari-
tativní účely pořádá. Benefi ční koncerty 
se dříve konaly v evangelickém kostele, 
v minulém roce se osvědčilo uspořádání 
koncertu v kostele sv. Ducha, kam při-
šlo podpořit tuto charitativní akci velké 
množství krnovských občanů. Přes 13 ti-
síc korun, které darovaly na dobročinné 
účely, bylo odesláno na účet dětí z Ukra-
jiny, pro charitně-pastorační centrum 
v Tjačivu. Centrum vede slovenský mi-
sionář Petr Krenický, který je v úzkém 
kontaktu se skupinami mladých lidí 
z Moravskoslezského kraje, konkrétně 
také ze Zátora a Města Albrechtic. Ti se 
v minulosti na vlastní oči se přesvědčili 

o nuzných, až otřesných podmínkách, 
v jakých tyto děti na Ukrajině žijí. Petr 
Krenický se o tyto děti s maximálním 
osobním nasazením a za cenu vlast-
ního strádání obětavě stará. Pro svou 
práci však potřebuje podporu, neboť 
od místních institucí nemůže nic oče-
kávat. Jako reakci na dar krnovských 
občanů jsme vloni od pana Krenického 
obdrželi dopis, v němž píše: „Drazí dob-
rodinci, přátelé z Krnova, chci Vám moc 
a moc poděkovat za Váš velkodušný dar, 
výtěžek benefi čního koncertu. Sděluji, že 
připravujeme na operaci srdce dvanácti-
letou holčičku z Ťjačiva, která má ještě tři 
sourozence, je bez maminky, a tak peníze 
postoupily na její fond. Děkujeme, že jste 
si na nás vzpomněli. My také pamatujeme 
na Vás.“ 

Věříme, že i letos budeme moci ale-
spoň trochu přispět k ulehčení těžkého 
života dětí na Ukrajině. Peníze budou 
zaslány přes konto Charity Ostrava. 
Benefi ční koncert začíná v koncertní 
síni sv. Ducha v 16.00 hodin. Pořadate-
lé koncertu Římskokatolická farnost 
v Krnově, sbor Českobratrské církve 
evangelické v Krnově a MO KDU-ČSL

Dechový orchestr mladých na festivalu v Praze exceloval

Krnov se chystá na sportovní 
svátek: Mistrovství ČR v boxu

Anna Šmídová mistryní republiky

Dvě stovky turistů na Šelenburku

Kniha o varhanářství na pultech

Novoroční výstup na Praděd se vydařil

Vánoční turnaj hokejových nadějí

První letošní výstavou v muzeu 
je „Vraclávek“ Josefa Odrášky

Benefiční koncert pomůže dětem 
na Zakarpatské Ukrajině

Dechových orchestr mladých Krnov se na Mezinárodním festivalu dechových hudeb Pra-
ha 2008 umístil ve zlatém pásmu.

Sport

Sport



 KRNOVSKÉ LISTY - trnáctideník  Vydavatel: M sto Krnov  Šéfredaktor: Ing. Dita Círová  Redakce: M Ú Krnov, Hlavní nám. . 1  webové stránky m sta: www.krnov.cz 
 e-mailová adresa Krnovských list : dita.cirova@seznam.cz  Sazba, tisk: RETIS s.r.o., Nádražní 2, Krnov, www.tisknem.cz  Registrace: OkÚ Bruntál Br 18 

znění. Čt 24.1. – Pá 25.1. (17.45), So 26.1. – 
Ne 27.1. (15.45). 
SVATBA NA BITEVNÍM POLI – komedie 
ČR. Čt 24.1. – Pá 25.1. (20.00), So 26.1. – St 
30.1. (17.45, 20.00).
ASTERIX A OLYMPIJSKÉ HRY – rodinná 
komedie v čes. znění. Čt 31.1. (17.45), Pá 
1.2. –Ne 3.2. (15.30, 20.15), Po 4.2. – Út 5.2. 
(17.45), St 6.2. (20.00). 
JAN SAUDEK – celovečerní dokument 
ČR. Filmový klub. Čt 31.1. (20.00). 
Městské divadlo
ONDŘEJ HAVELKA – a Melody Makers. 
Út 22.1.(19.30).
O SNĚHURCE – pohádkový minimuzikál. 
Hraje Divadlo KAPSA. Pro děti z MŠ a ve-
řejnost. Vstupné 25,- Kč. Čt 24.1. (10.00). 
HOSPODA NA MÝTINCE – opereta 
s výpravou a kostýmy. Hraje Divadlo Járy 
Cimrmana. Pá 8.2. (19.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
BENEFIČNÍ KONCERT – vystoupí Hu-
dební sdružení Krnov, smíšený soubor 
a orchestr pod taktovkou Václava Mičky. 
Ne 3.2. (16.00).
SAŠA RAŠILOV A ENSEMBLE MARTI-
NŮ – literárně-hudební pořad populární-
ho herce a špičkového klavírního kvarteta. 
Po 4.2. (19.00).
Městské muzeum
Otevřeno úterý – neděle od 9.00 do 17.00.
JOSEF ODRÁŠKA – Přehled tvorby. Výsta-
va potrvá do 8.2.
KDYŽ ŘINČÍ ZBRANĚ – výstava zbraní 
a militárií.
Středisko volného času Méďa
PYŽAMOVÝ BÁL – výuka jednoduchých 
tanců, pyžamová disco show, vyhlášení 
nejlepšího kostýmu, noční čepičky a ran-
ního účesu. So 19.1. (od 15.00 pro děti, 
od 18.00 pro dospělé).
NOČNÍ TAJEMSTVÍ – večer plný her a ta-
jemství. Pá 25.1. (17.30) – So 26.1. (9.30). 
SEMINÁŘ ZDRAVOTNÍHO CVIČENÍ – 
pro dívky a ženy, které si chtějí protáhnout 
svaly a relaxovat. So 26.1. (16.00).
ODPOLEDNE S PANENKOU BARBIE 
– zábavné odpoledne pro holčičky a malé 
slečny, které si rády hrají s panenkou Bar-
bie. Malá módní přehlídka, líčení, výroba 
oblečení pro panenku a vaření. Oblíbenou 
panenku Barbie s sebou. Ne 27.1. (15.30).
Kofola music club
GLAYZY + WOMEN IN ROCK – Pá 18.1. 
(20.00).
ČESKOSLOVENSKÁ HUDEBNÍ PARTY 
– oslavy 5 let KMC. Pá 25.1. (20.00). 
ROCK ´N´ ROLL PEEP SHOW – Show 
Sex rock from N.Y.C. Lord Bishop (USA), 
Cros Sex Over Matahari (CZ). So 26.1. 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
O VLKU, KŮZLATECH A MEDVĚDECH 
– Ne 20.1. (15.00). 
Multikulturní centrum Silesia
VI. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA KR-
NOVA – So 19.1. (20.00). 
MISSIS KRNOV 2008 – soutěž o nejkrás-
nější a nejsympatičtější rodiče s dětmi. So 
26.1. (14.00)
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o. 
PAN ŠUBA NA CESTÁCH – cestopisná 
přednáška. St 23.1. (18.00). 
HOWŇOUS ZABÍRÁ PÓDIUM PRO ... – 
D-Pozz. Audioaktivní odpad. St 30.1. (19.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz
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www.krnov.cz/sport
Bazén
Pá 18.1.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
19.1.: 9.00 – 21.00, Ne 20.1..: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 21.1.: 6.30 – 8.00, 9.00 
– 13.30, 20.00 – 21.00, Út 22.1.: 12.00 – 
16.00, 19.00 – 21.00, St 23.1.: 12.30 – 16.30, 
19.00 – 21.00, Čt 24.1.: 10.00 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 25.1.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 
21.00 (+ pojištěnci OZP 18.00 – 21.00), So 
26.1.: 9.00 – 21.00, Ne 27.1.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 28.1.: 6.30 – 8.00, 10.00 
– 13.30, 20.00 – 21.00, Út 29.1.: 12.00 – 
16.00, 19.00 – 21.00, St 30.1.: 12.30 – 16.30, 
19.00 – 21.00, Čt 31.1.: 9.00 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 1.2.: 9.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(+ pojištěnci OZP 18.00 – 21.00). Informa-
ce na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
Pá 18.1.: 8.00 – 9.30 (+ hokejky), 9.45 
– 11.15, 18.00 – 19.30, So 19.1.: 14.00 – 
15.30, Ne 20.1.: 10.00 – 11.30 (jen hokej-
ky), 18.00 – 19.30, Po 21.1. – Pá 25.1.: 8.00 
– 9.30 (+ hokejky), 9.45 – 11.15, So 26.1.: 
9.00 – 10.30 (jen hokejky), 18.00 – 19.30, 
Ne 27.1.: 9.00 – 10.30 (jen hokejky), 14.00 
– 15.30, 18.00 – 19.30, Po 28.1. – St 30.1.: 
8.00 – 9.30 (+ hokejky), 9.45 – 11.15, Čt 
31.1.: 10.15 – 11.15, Pá 1.2.: 8.00 – 9.30 (+ 
hokejky), 9.45 – 11.15, 18.00 – 19.30. Infor-
mace na tel.: 554 611 397.

Strategický plán rozvoje města Krnova na léta 2008 – 2022 (1. část)
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1. PROFIL OBCE

Strategický plán - nástroj moderního řízení

Proces přípravy strategického plánu

1.1 Geografie

1.4 Obyvatelstvo Krnova

1.3 Charakteristika regionu

1.5 Ekonomika a stav nezaměstnanosti

1.2 Historie

Zapojení veřejnosti a schvalovací proces

Vážení a milí Krnované.
Každý z nás si přeje žít ve městě, kte-

ré bude příznivé pro život i pro práci, 
ve městě krásném, bezpečném a prospe-
rujícím. K tomu, aby výše uvedené kva-
lity byly skutečností, je nezbytné pečlivě 
vážit jednotlivé kroky a záměry, které 
mohou přispět k naplnění takových přá-

ní. Město je živý organismus, jeho funkč-
nost je souhrou jednotlivých složek živo-
ta. Přemýšlíme-li o budoucnosti Krnova, 
je nutné defi novat vizi, která bude vyjad-
řovat společnou představu o tom, jakým 
bychom chtěli své město mít. Je žádoucí 
shodnout se na krocích, které k naplnění 
společného cíle přispějí.

Dostává se vám do rukou důležitý 
koncepční dokument – Strategický plán 
rozvoje města Krnova. Defi nuje dlouho-
dobé cíle rozvoje našeho města a cesty, 
kterými lze těchto cílů dosáhnout. Stra-
tegické záměry jsou vytýčeny až do roku 
2022, je tedy zřejmé, že se nejedná o ma-
teriál, jehož naplnění by bylo v moci 
a síle jedné politické reprezentace, ale 
předpokládá kontinuitu přesahující ně-
kolik volebních období.

Strategické plánování není jednorá-
zová akce, ale způsob myšlení a metoda 
řízení. Strategický plán je tedy pouze po-
čátečním krokem na cestě ke kreativním 
u především interaktivnímu procesu cí-
leného místního rozvoje. Právě proto při 
jeho tvorbě spolupracovali představitelé 
významných podnikatelských subjektů, 

členové rady a zastupitelstva města a ne-
méně důležitým tvůrcem je nesporně 
veřejnost. Plán může být schopný života 
pouze tehdy, jestliže se na něm shodnou 
všichni důležití aktéři reprezentující 
naše město. 

Důležitost dokumentu, který by pro-
kazoval, že Krnov patří k městům, které 
pohlížejí do budoucnosti a ví co pro to 
udělat, si uvědomilo zastupitelstvo měs-
ta ihned po svém ustavení. Již v prosinci 
2006 přijalo usnesení, kterým uložilo 
vedení města ucházet o účast ve vzdě-
lávacím modulu „Konzultace“ v rámci 
programu „Partnerstvím k prosperitě“ 
podpořeného Evropskou Unií. Rada 
kraje zahrnula Krnov do vzdělávacího 
modulu svým usnesením z března 2007.

Již v dubnu byly zahájena práce řídí-
cího výboru, který připravoval a schva-
loval jednotlivé kroky nezbytné k for-
mulování strategického plánu. V řídícím 
výboru zasedli představitelé politického 
a hlavně ekonomického života města. 
Nesmírně si vážíme ochoty, s níž každý 
z oslovených účast na práci ve výboru 
přijal. Jsme si vědomi toho, že jsou to lidé 
nesmírně vytížení, ale bez jejich pomoci, 
zkušeností a podnětů bychom nikdy ne-
mohli strategický plán zpracovat. Dalším 
partnerem nesmírně cenným v řízení 
přípravy strategického plánu byli odbor-
níci z Vysoké školy báňské – Technické 
univerzity Ostrava. Jejich zkušenost byla 
zásadní v každé etapě tvorby plánu. 

K defi nování rozvojových priorit 
bylo nezbytné nejdříve provést analýzu 
současného stavu města a to z nejrůzněj-
ších úhlů pohledu a všech podstatných 
oblastí života. Bylo využito všech dostup-
ných statistických údajů. Dalším krokem 
k vytvoření analytické části strategické-
ho plánu bylo ověření názorů na život 
a úroveň nejrůznějších služeb ve městě 
ze strany občanů. Stejně významné bylo 
poznání podmínek a problémů ve měs-
tě, které ovlivňují možnosti zaměstnava-
telů, tedy fi rem. Obě oslovené skupiny 
přistoupily nesmírně vstřícně k dotazní-
kovému šetření. Každému, kdo se do šet-
ření zapojil, patří poděkování. Na dotazy 
odpovídalo 258 občanů a podnikatelské 
prostředí hodnotilo 40 představitelů 
fi rem. Náročný sběr dat byl realizován 
díky osobnímu zapojení členů řídicího 
výboru a studentům Střední školy auto-
mobilní, mechanizace a podnikání, Kr-
nov a Střední pedagogické školy a Střed-

ní zdravotnické školy, Krnov.
Profi l města a zjištění ověřená dotaz-

níkovým šetřením se stala podkladem 
pro vytvoření SWOT analýzy. Řídící 
výbor v ní vymezil silné a slabé stránky 
života ve městě, příležitosti i hrozby dal-
šího rozvoje. Byly identifi kovány kritic-
ké oblasti, které nejvíce tíží město a které 
jsou klíčové pro další rozvoj.

Další fáze práce řídícího výboru byla 
zaměřena na defi nování rozvojových 
okruhů, tezí strategického rámce a stra-
tegických pilířů. Řídící výbor stanovil tři 
rozvojové okruhy: Ekonomika, Obyva-
telstvo a lidský potenciál, Infrastruktura 
a životní prostředí. Podle okruhů vytvo-
řil ze svých členů a přizvaných odborní-
ků tři pracovní skupiny, kterým uložil 
rozpracovat problémové okruhy do po-
doby priorit, opatření a aktivit, tedy kon-
krétních kroků, které jsou k naplnění 
cílů nezbytné. 

Pracovní skupiny intenzivně zaseda-
ly po celé léto. Diskutovaly o návrzích 
konkrétních projektů, jejich smyslupl-
nosti, silách fi nančních i časových, které 
jsou k jejich realizaci nezbytné. Úkolem 
pracovních skupin bylo navrhnout také 
způsoby jakými lze jednotlivé aktivity 
fi nancovat. Do opatření byly zahrnuty 
nejen aktivity, které by rozhodně mělo 
realizovat město, ale také ty, které připra-
vují jiné subjekty. Strategický plán pojí-
má město jako celek, nejen cíle, za které 
odpovídá jeho politická reprezentace.

Součástí dokumentu je také jeho 
implementace, tedy stanovení metod 
a kontrolních mechanismů, které budou 
zajišťovat realizaci plánu a jeho aktuali-
zaci.

Město Krnov je situováno v severo-
východní části České republiky na sou-
toku řeky Opavy s Opavicí, v podhů-
ří Nízkého Jeseníku v těsné blízkosti 
česko-polské hranice v okrese Bruntál 

v Moravskoslezském kraji. Dle počtu 
obyvatel se jedná o 48. největší město 
v ČR. Krnovsko má charakter průmyslo-
vě – zemědělské oblasti. Rozloha města: 
44,4 km2.

Migrace 
Kladný vývoj přirozeného přírůstku 

obyvatel do roku 1995 byl následován 
také pozitivním saldem migrace. Nej-
vyšší nárůst přistěhovalých obyvatel se 
uskutečnil v roce 1991. V letech 1996 
a 1997 kladné saldo migrace ještě na-
hrazovalo přirozený úbytek obyvatelstva 
Krnova, v následujících letech a přede-
vším v roce 1998 vykazuje nejvyšší ztrá-
tu migrace. V roce 2005 lze zaznamenat 
nejvyšší nárůst vystěhovaných obyvatel 
(458 oproti 305 přistěhovalých). Během 
posledních čtrnácti let je klesající trend 
salda migrace způsoben především od-
chodem obyvatelstva za prací či z jiných 
sociálních příčin. 

Vzdělanostní struktura obyvatel
V Krnově je velká kapacita adaptabil-

ního obyvatelstva převážně s nižší vzdě-
lanostní úrovní. Ve struktuře vzdělání se 
ale jinak město Krnov od složení celé ČR 
příliš neliší. Pouze u vysokoškolsky vzdě-
laných občanů lze vysledovat nižší podíl 
takto vzdělané krnovské populace než 
v celé ČR. Vysokoškolského vzdělání do-
sáhlo 7,1 % obyvatel města Krnova (dle 
SLDB 2001 celá ČR čítá 8,9 %). Výrazně 
jsou naopak v Krnově zastoupeni lidé se 
středoškolským vzděláním bez maturity, 
a to 37,5 %. Nepříznivým stavem je vy-
soký počet obyvatel se základním vzdě-
láním, jejichž uplatnění na trhu práce je 
v celé řadě případů velmi ohroženo.

Obyvatelstvo 05/2007:

Vývoj počtu obyvatel Krnova v letech 1991 – 2005:

Pramen: MěÚ Krnov, evidence obyvatel

Pramen: ČSÚ

(2. část Strategického plánu rozvoje města Krnova na léta 2008 – 2022 vyjde 1. 2. 2008.)

Krnov tradičně plnil úlohu správ-
ního centra. V roce 1960 byl přičleněn 
k okresu Bruntál.

Reforma veřejné správy zrušila 
k 1. 1. 2003 okresní úřady jako orgány 
všeobecné územní správy a Krnov se stal 
městem se sídlem úřadu s rozšířenou 
působností, který poskytuje služby stát-
ní správy občanům dalších 24 obcí. Tyto 
obce, včetně Krnova, se sdružily v Mik-
roregion Krnovsko za účelem spolupráce 
na rozvoji celého území.

Mikroregion Krnovsko tvoří sever-
ní část dnešního okresu Bruntál, který 
je severozápadním výběžkem Morav-

skoslezského kraje. Krnovsko sousedí 
na západě s okresem Jeseník, severní 
hranice je shodná se státní hranicí s Pol-
skem, od jihovýchodu sousedí s okresem 
Opava a jižní hranici má se správním 
územím úřadu s rozšířenou působností 
Bruntál.

Mikroregion Krnovsko tvoří 35% 
rozlohy okresu Bruntál Počtem obyvatel 
se Krnovsko podílí na okresu Bruntál 
41%. Od toho se odvíjí i znatelně vyšší 
hustota zalidnění v mikroregionu (75) 
v porovnání s okresem (64), dosahující 
ovšem pouze třetinové hustoty v kraji 
(230) a nižší než celostátní údaj (131).

cemi a orgány.
V roce 1523 bylo knížectví prodáno 

markrabímu Georgovi Hohenzollernovi 
z Ansbachu, Hohenzollernové vystavěli 
v Krnově zámek, který je významnou 
dominantou centra města. Posledním 
Hohenzollernem na krnovském panství 
byl Jan Jiří Krnovský, vrchní velitel vojsk 
Friedricha Falckého. Za své protivení cí-
saři mu byl zkonfi skován majetek a no-
vým majitelem Krnovska se stal Karel 
z Lichtensteina. Osudy tohoto rodu jsou 
spojeny s Krnovem až do roku 1945.

Zásadním způsobem ovlivnily vývoj 
města války mezi Rakouskem a Prus-
kem. Mír z roku 1742 znamenal rozděle-
ní území a ztrátu historicky vytvářených 
hospodářských vazeb. Odtrženo bylo 
celé Hlubčicko (dnes Polsko), Krnov se 
stal hraničním městem a ekonomické 
zájmy krnovských se musely přeoriento-
vat ze Slezska na Moravu a Rakousko.

Svou středověkou tvářnost a uza-
vřenost ztratilo město s industrializací 
ve 2. pol. 19. století Po zboření měst-
ských hradeb vyrostly na takto uvol-
něných pozemcích továrny zaměřené 
především na textilní produkci, později 
se k nim přidala také strojírenská vý-
roba (textilní stroje, železniční dílny). 
Od 70. let 19. století je s Krnovem spoje-

na významná tradice varhanářské výro-
by továrny bratří Riegrů. K modernizaci 
města přispěla také železnice, první vlak 
projel Krnovem v roce 1872. Z Krnova 
jezdily vlaky do Opavy, Olomouce, Hlu-
cholaz (PL) a Hlubčic (PL), uvažovalo se 
o výstavbě trati do Ratiboři. 

Během krátkého období 1869 – 1910 
se počet obyvatel Krnova zdvojnásobil. 
Vedle industriálních objektů vznikly 
v tomto období nové ulice a náměs-
tí, veřejné objekty, na rekonstrukcích 
a stavbách továrnických vil se podíleli 
významní architekti Rakousko-Uherska 
i Německa.

Do podoby města Krnova a života 
jeho obyvatel tragicky zasáhla 2. světová 
válka. Město vzniklo kolonizací a vět-
šina jeho obyvatel se také ve 30. letech 
20. století hlásila k německé národnosti. 
Počátkem roku 1945 byl Krnov vážně 
poškozen bombardováním spojenec-
kých vojsk, při poválečném odstraňová-
ní trosek zanikly celé ulice v historickém 
centru. Němečtí obyvatelé byli vysídleni 
a příchod nového obyvatelstva z různých 
koutů Československa znamenal ztrátu 
tradic území. Obraz města byl výrazně 
poškozen také odstraněním hodnotných 
historických staveb v 70. a 80. letech 
20. století.

Se změnami tržního prostředí 
po roce 1990 se změnila také ekono-
mická struktura na území města. Krnov, 
který byl znám jako textilní město musel 
čelit postupnému zániku textilních zá-
vodů. Rozpad velkých závodů dal ovšem 
příležitost středním a malým podnika-
telům, kteří se přeorientovali především 
na strojírenskou výrobu. 

Vývojové perspektivy jsou optimis-
tické. Město zřídilo průmyslovou zónu 
a přivedlo zahraniční investory, strojí-
renská výroba se přeorientovala na složi-
tější výrobky s vyšší přidanou hodnotou 
a dobré podnikatelské prostředí podpo-
řil i vstup České republiky do EU.

Největší zaměstnavatelé  Počet
na Krnovsku  zaměstnanců      
Sdružené zdravotnické zařízení 908
Krnovské opravny a strojírny s.r.o. 600
Pega - Vel, a.s. Krnov 514
Kofola, a.s. 429
BBT Th ermotechnology CZ s.r.o. 381
Město Krnov 203
SKS Foundry a.s. 202

IKTUS, s.r.o. 174
Uličný Vladislav, Ing. – INTEXT 161
Strojosvit, a.s. 139
Technické služby Krnov s.r.o. 127
ASPEC, spol. s r. o. 117
SANTA-TRANS, s.r.o. 114
ELFE, s.r.o. 110
Korsnäs Packaging s.r.o. 108
SPgŠ a SZŠ Krnov, p.o. 100
Ahold Czech Republik, a.s. 89
Spojené slévárny, spol. s r.o. 85
Dalkia Česká republika, a.s. 85
IVG Colbachini CZ s.r.o. 84
CE WOOD, a.s. 83
Střední škola automobilní, mechanizace 
a podnikání, Krnov, p.o. 77
Krnovská škrobárna spol. s r. o. 76
RAKORD - R & R, spol. s r. o. 73
Domov důchodců Krnov, 
Rooseveltova 51, okres Bruntál p.o. 73
Aleš Fousek 70
RAME CZ s.r.o. 70
HARMONIE - centrum rezidenčních 
služeb pro mentálně postižené 
dospělé 70
Pramen: Databáze ÚP – za rok 2006

Město Krnov se vyvíjelo postupně. 
O této skutečnosti vypovídají písemné 
doklady, které vzpomínají újezd a poz-
ději v 2. pol. 13. století již město se 

slovanským názvem Kyrnow a později 
s názvem německým Jägendorf. O po-
stupném vývoji vypovídá i nepravidelný 
půdorys historického jádra a síť původ-
ních ulic. Toto uspořádání se neměnilo 
do 2. pol. 19. století, neboť město bylo 
obehnáno hradbami, jejichž pozůstatky 
jsou patrné v torzu i dnes. Do města ved-
ly tři brány, které odpovídaly důležitým 
cestám, které tudy procházely. Krnov byl 
křižovatkou obchodních cest ve směru 
Opava, Bruntál – Olomouc a směrem 
severním na Hlubčice (Głubczyce, dnes 
Polsko). Základní formování města bylo 
ukončeno již ve 13. století. 

Krnov vzkvétal díky obchodu a roz-
vinutému soukenictví. 

Rozdělením Opavského knížectví 
v roce 1377 vzniklo samostatné Krnov-
ské knížectví se svými správními institu-

Přijetí návrhů pracovních skupin 
otevřelo příležitost k poslední fázi pří-
pravy strategického plánu, k veřejnému 
projednání. Názory občanů a různých 
zájmových skupin, připomínky a návr-
hy byly důležitou fází přípravných prací. 
Bez nich by nebyl dokumentem všeo-
becného konsensu a byla by ohrožena 
do budoucnosti jeho realizace. 

Zastupitelstvo města rozhodlo o nut-

nosti zpracování dokumentu a zastu-
pitelstvo bylo jediným orgánem, který 
mohl po procesu veřejného projednání 
s podobou Strategického plánu rozvoje 
města Krnova vyslovit souhlas. Strate-
gický plán byl předložen k projednání 
zastupitelstva města 12. prosince a zastu-
pitelé ho schválili. 

Renata Ramazanová, 
starostka

Místní agenda 21 pro Krnov
a Městská knihovna v Krnově

Vás srdečně zvou
na přednášku 

starostky Renaty Ramazanové
s názvem

Strategický plán města Krnova 
na léta 2008 – 2022.

Přednáška se uskuteční
ve čtvrtek 31. ledna v 18.00 hodin

ve studovně městské knihovny 
na Soukenické ulici.

Po prezentaci bude prostor pro dotazy 
týkající se předmětu přednášky.

Místní části ženy muži celkem
Pod Bezručovým vrchem 8 673 8 106 16 779
Pod Cvilínem 4 104 4 133 8 237
Krásné Loučky 306 293 599
Krnov celkem 13 035 12 325 25 360

Rok 1991 Rok 1992 Rok 1993 Rok 1994 Rok 1995 Rok 1996 Rok 1997 Rok 1998
25 826 25 810 25 948 26 055 26 078 26 163 26 178 26 049

Rok 1999 Rok 2000 Rok 2001 Rok 2002 Rok 2003 Rok 2004 Rok 2005
25 993 25 953 25 713 25 654 25 547 25 442 25 282


